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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CRO JOVEM DO CONSELHO 
REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 21 DE 
JUNHO DE 2024.

Às dez horas e do dia vinte e um de junho de dois mil e vinte quatro, reuniram-se na 1
sede do Conselho Regional de Odontologia de Sergipe (CRO/SE) os membros da 2
Comissão CRO Jovem, conforme solicitação interna, com a presença dos cirurgiões –3
dentistas: Tito Marcel Lima Santos – Presidente, Marlos Cesar Bomfim Cabral –4
membro, Mateus de Melo Cunha - membro e Manuela Santos Lima - membro.5
Iniciando a reunião com o intuito de apresentar principais objetivos da comissão a6
todos os membros presentes, tendo em vista tratar de uma comissão com reformulação7
da maioria dos seus membros e com diversos assuntos a serem debatidos em sua 8
primeira reunião ordinária. A princípio foi explicado pelo presidente Tito Marcel sobre 9
todos os pontos a serem observados para o correto funcionamento administrativo da 10
referida comissão, além, de informar sobre as datas dos principais eventos de autoria11
da comissão CRO Jovem. Em seguida a palavra foi passada ao membro Marlos Cabral12
que explanou sobre assuntos administrativos no tocante ajuda de custo e agendamento13
prévio para os eventos através dos meios de comunicação oficial do Conselho. Em14
seguida a fala retorna ao presidente da comissão ao qual colocou em discussão o tema15
do próximo Fórum CRO Jovem Dentista que acontecerá no mês de novembro do16
corrente ano, ficando pré-definido alguns temas ao qual será trabalhado em discursões17
no decorrer do ano junto com todos os membros da comissão. Foi abordado pelo18
membro Mateus de Melo a cerca de campanhas com o objetivo de prevenir a prática19
do exercício ilegal da profissão, no meio acadêmico, evolvendo ações junto às20
instituições de ensino superior no curso de odontologia – bacharelado, a campanha21
acontecerá em loco nas universidades com a presença dos membros da comissão,22
ficado as datas a ser definida posteriormente, tendo em vista que uma das instituições23
de ensino estaria em curso de greve; Em seguida foi abordado sobre um novo evento24
a ser desenvolvido, pensando nos jovens dentistas empreendedores, que ao se25
formarem idealizam montar suas estruturas clínicas e de consultório para prestar a26
população atendimentos odontológicos e rentabilizar, pensando nisso, a comissão27
idealiza um evento para esse público em data a ser definida; Ainda em pauta, foi28
abordado pelo presidente a necessidade da criação de um workshop com tema voltado29
ao jovem dentista gestor, tendo em vista que nos dias atuais torna-se cada vez mais30
frequente, dentistas recém formados ocupando espaços na gestão pública, onde muita31
das vezes não possuem conhecimento técnico suficiente para o correto exercício do32
cargo, pensando nessa temática a comissão pretende realizar evento para esses jovens33
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dentistas, trazendo palestrantes com bastante experiência no assunto para que diversos34
temas voltados à gestão pública sejam abordados de forma técnica e científica. Alguns35
nomes para o referido evento foram sugeridos em reunião, à exemplo: Marlos Cabral,36
Ana Márcia, Guadalupe Sales e Juliana (CRO-PE), estando esses a recebem o convite37
oficial da comissão ao definir a data para p evento que acontecerá em dia único. Por38
fim, foi discutido sobre a manutenção das redes sociais da comissão CRO Jovem, com39
o intuito de aprimorar e engajar as redes, um dos pontos tratados acerca desse tema foi40
a produção artística de vídeos interativos entre os membros da comissão levando a41
comunidade jovens dentistas informações pertinentes em relação as atividades do42
Conselho, à exemplo o clube de benefícios e sua extensão para acadêmicos43
devidamente matriculados nos cursos de odontologia – bacharelado, para esse tema a44
membro Manuela Lima explanou sobre a importância da movimentação das redes45
sociais e junto com o membro Marlos, irão iniciar as produções audiovisuais para46
posterior publicação e engajamento. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradece 47
a presença de todas dando por encerrada a sessão, e para constar, lavrei a presente ata 48
que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelos membros presentes.49
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